
МИНИСТЕРСТВО ЗА ЗЕМЈОДЕЛСТВО, ШУМАРСТВО И ВОДОСТОПАНСТВО 

Врз основа на член 105 став 8 од Законот за рибарство и аквакултура („Службен весник на 

Република Македонија“ бр. 7/08, 67/10, 47/11, 53/11, 95/12, 164/13, 116/14, 154/15,195/15 и 

59/16), министерот за земјоделство, шумарство и водостопанство, донесе 

ПРАВИЛНИК ЗА ФОРМАТА И СОДРЖИНАТА И НАЧИНОТ НА ВОДЕЊЕ НА РЕГИСТАРОТ 

НА РЕПРОЦЕНТРИ ЗА ПРОИЗВОДСТВО НА РЕПРОДУКТИВЕН И ПОРИБИТЕЛЕН 

МАТЕРИЈАЛ, КАКО И ФОРМАТА И СОДРЖИНАТА НА БАРАЊЕТО ЗА ЗАПИШУВАЊЕ ВО 

РЕГИСТАРОТ 

Член 1 

Со овој правилник се пропишува формата и содржината и начинот на водење на регистарот на 

репроцентри за производство на репродуктивен и порибителен материјал, како и формата и 

содржината на барањето за запишување во регистарот. 

Член 2 

Регистарот на репроцентри за производство на репродуктивен и порибителен материјал се 

води во форма на книга во А4 формат со меѓусебно поврзани и нумерирани листови. 

На првата страна на книгата во горниот дел стои грбот на Република Македонија и под него 

текст “Република Македонија, Министерство за земјоделство, шумарство и водостопанство", а 

на средината текст “Регистар на репроцентри за производство на репродуктивен и порибителен 

материјал". 

Регистарот од став 1 на овој член ги содржи следните податоци: 

- реден број, архивски број и датум на издавање на решението за регистрација на репроцентар; 

- податоци за подносителот на барањето (назив на правното лице, седиште на правното лице, 

ЕМБС и ЕДБ); 

- податоци за репроцентарот (име на вода, локација на репроцентрот, инсталиран капацитет за 

инкубирање на икра и инсталиран капацитет за одгледување подмладок;



- објекти и опрема за инкубирање на икра, објекти за чување матици, личинки и подмладок и 

опрема за изведување мрест; 

- видови риби од кои се произведува подмладок за изведување вештачки мрест (име и латинско 

име); 

- видови риби од кои е формирано матично јато со број на матици и 

- број и датум на издавање на решение за бришење од регистарот. 

Формата и содржината на регистарот од ставот 1 на овој член се дадени во Прилог 1 кој е 

составен дел на овој правилник. 

Член 5 

Регистарот на репроцентри за производство на репродуктивен и порибителен материјал се 

води во пишана или во електронска форма. 

Член 4 

Барањето за запишување во регистарот на репроцентри за производство на репродуктивен и 

порибителен материјал се поднесува на образец, на хартија во бела боја во А4 формат. 

Формата и содржината на барањето од ставот 1 на овој член се дадени во Прилог 2 кој е составен 

дел на овој правилник. 

Член 5 

Со денот на отпочнувањето на примената на овој правилник престанува да важи Правилникот 

за формата, содржината и начинот на водење на регистар на репроцентри за производство на 
репродуктивен и порибителен материјал („Службен весник на Република Македонија“ бр. 

54/08). 

Член 6



Овој правилник влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен весник 

на Република Македонија", а ќе отпочне да се применува со отпочнувањето на примената на 

Законот за изменување и дополнување на Законот за рибарство и аквакултура („Службен весник 

на Република Македонија“ бр. 59/16). 

Бр.14- 5411/35 Министер за земјоделство, 

14 јуни 2016 година шумарство и водостопанство, 

Скопје м-р Михаил Цветков, ср.
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Прилог 2 

  

ОБРАЗЕЦ 
  

БАРАЊЕ ЗА ЗАПИШУВАЊЕ ВО 
РЕГ ИСТАРОТ НА РЕПРОЈЏАГЕРИ ЗА ПРОИЗВОДСТВО ПА 

РЕПРОДУКТИВЕН И ПОРИБИТЕЛЕН МАТЕРИЈАЛ 

  

Т ПОДАТОЦИ ЗА ПОДНОСИТЕЛОТ НА БАРАЊЕТО 
  

Назтв па прапиото лице 
  

Сединтте на правното лице 
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| Ш. ПОДАТОЦИ ЗА КОНТАКТ 
  

Лице за контакт 
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Коптакт алреса за е - потта     

  

Потпис на одговорното лице 

     


